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Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ивановской области
по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов
 от 07 мая 2025 года
07 мая 2025 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ивановской области по соблюдению требований к служебному поведению
 и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы: 
1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 33 Положения о Комиссиях (Приказ Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 28.07.2023 №1457).

Выступил Председатель Комиссии Ойкин В.Г. с предложением определить порядок принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.
2. О рассмотрении представления управляющего Отделением о соблюдении работником Отделения требований к служебному поведению в части, касающейся предоставления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за предыдущие года. Вопрос рассматривается в соответствии с подпунктом а) пункта 13 Положения о Комиссии
В отношении 1 работника Отделения Комиссия пришла к выводу, что представленные работником сведения о доходах, расходах, об имуществе 
и обязательствах имущественного характера являются неполными и недостоверными, рекомендовать управляющему Отделением признать указанные нарушения, с учетом смягчающих обстоятельств, несущественным проступком. Предупредить работника Отделения о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.

